Эм-20 Физика 27.10.2020
Задание для обучающихся с применением дистанционных образовательных 
технологий и электронного обучения.
Дата: 27.10.2020г.
Группа: Эм-20
Учебная дисциплина: Физика
Тема занятия: Закон сохранения импульса и реактивное движение. 
Выполненное задание оформите в текстовом редакторе и прикрепите в разделе "Моя работа" в Гугл классе.
Срок выполнения задания: 27.10.2020.
Задание:
Выписать: 
1. Что называют импульсом тела? Формулу для расчёта импульса тела.
2. Закон сохранения импульса (формулировка и формула)
3. Примеры применения закона сохранения импульса тела
4. Ответить на вопросы теста.
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Реактивная тяга – это сила, возникающая в результате истечения газов из сопла летательного аппарата с определённой скоростью. 
Примеры реактивного движения
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Тест 
1. Импульс тела зависит от...
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
А.  Массы тела               Б.  Ускорения тела                   В.  Скорости тела                     Г.  Веса тела

2. Выберете верные утверждения
А. Импульс материальной точки - это скалярная величина
Б.  Используя понятие импульса можно сформулировать второй закон Ньютона
В.  Импульс тела зависит от формы тела

3. Абсолютно упругий удар - это...
Выберите один из 4 вариантов ответа:
А.  Удар, при котором два тела сцепляются и продолжают движение, как одно тело.
Б.  Удар, при котором деформацией тел можно пренебречь
В.  Удар, при котором выполняется закон сохранения импульса
Г.  Удар, при котором не выполняется закон сохранения импульса

4. Выберете верные утверждения
А.  Изменить импульс системы могут только внешние силы
Б.  Изменить импульс системы могут как внутренние, так и внешние силы
В.  Закон сохранения импульса выполняется при условии, что сумма внешних сил, действующих на систему, равна нулю
Г. Закон сохранения импульса выполняется при условии, что сумма внешних и внутренних сил, действующих на систему, равна нулю
Е.  Закон сохранения импульса выполняется при любых условиях
      5.  Реактивная тяга - это...
Выберите один из 4 вариантов ответа:
А.  Сила                       Б.  Явление                         В.  Мощность                    Г.  Тип двигателя

     6. Выберете примеры реактивного движения
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
А.  Движение сверхзвукового истребителя
Б.  Движение воздушного шарика, из которого выходит воздух
В.  Движение гоночного автомобиля
Г.  Прыжок с шестом.
Бланк ответов
	№ вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Ответ 
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C 3aKOHOM COXpaHeHWs UMNynbca CBA3aHbI Takue NOHATUS
Kak:

- peakTuBHOe ABUXeHue:

- oTgava:
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NpuMmeHeHKe 3aKOHA COXPAHEHWA UMMYNLEA

Ha npuHunne oTaauym ocHoBaHo peak TMBHOe
OBUXeHue. B pakeTe npu cropaHum
TOMNMBA rasbl, HArpeTblie 4O BbICOKOA
TemnepaTypbl, BbiGpachiBalOTCs U3 Comia ¢
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pPakeThbl.
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3AKOH COXPAHEHUS MMIIVJIBCA - PEAKTUBHOE JIBU/KEHUE

o Ilpu crpenbbe u3 opyaust
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CHapAI IBUXKETCA
BIIEpeN, a opyJaue —
OTKaThIBaeTcsa Ha3an.
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PeakTUBHbIM IBVDKEHEM Ha3bIBAIOT ABVDKEHINE TerR, KOTOpoe 5 CA0POCTB CTSHEHMA T8a0B]
V- CKOPOCTb pakeTbl

BOSHVIKAET M OT/ETEHIV OT HEFO C OMpPeeréHHoi CKOPOCTbH

KaKOV-To €ro YacTu. Camio TENo Moy UaeT Mpi STOM MPOTUBOMOMOKHO HaNPaBNEHHbIA UMMYLC.

Ha 33K0He CoXpaHeHIst MMIMyJbCa OCHOBaHa PEakTVBHaS Tsra. M bl 3HaeM, YTO NPy ABVXKEHIN PaKETbI C
PEKTVBHbIM ABUraTeNem B PesyssTare CropaHiis TOr/Ba U3 COMJa BbIGPachIBAETCS CTPYS XMAKOCTY U
rasa (PeakTVIBHas CTPys). B pesyribTare B3aMMOAEVICTBUS [BUTATENH C BITEKAOLLYIM BELLECTBOM
MOSIB/ETCS PEAKTUBHES CITR.
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PeaKTVIBHasi Cvia, U peakTVBHas TS, 06ECTIEUMBAET ABIDKEHUE PEaKTMBHOMO ABUaTEN M 0GBEKTA,
CBS33HHOTO C HM, B CTOPOHY, MPOTUBOMO/OXHYIO HAPaB/EHNI0 PEAKTUBHOM CTPYW.
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PeakmueHoe d8uxeHUe- 3Mo NMposeNeHue 3akoHa CoXpaHeHus
umnysnbca. Hanpumep, npu noneme pakemsl POJYKMb! C2opaHus
monuea ebI6packI8alomes U3 conya pakems! ¢ 02POMHOL CKOPOCMbIO,
a pakema nofyyaem UMMysibC, HanPaeneHHbIL 8 MPOMUEONONOKHYIO
CMOPOHY.
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Импульс тела 

— это физическая величина, равная 

произведению массы и скорости этого тела:

Cила, приложенная к телу равна отношению 

изменения 

импульса

к промежутку времени, за который это изменение 

произошло:
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Импульс тела — это физическая величина, равная произведению массы и скорости этого тела:

Cила, приложенная к телу равна отношению изменения импульса к промежутку времени, за который это изменение произошло:
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Абсолютно неупругий удар 

— это удар, при котором два тела 

сцепляются и в дальнейшем продолжают движение как одно тело.

Абсолютно упругий удар 

— это удар, при котором деформацией 

тел можно пренебречь.
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Абсолютно неупругий удар — это удар, при котором два тела сцепляются и в дальнейшем продолжают движение как одно тело.



Абсолютно упругий удар — это удар, при котором деформацией тел можно пренебречь.
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